

# 打出147满分已是神奇,三天打出两杆147! 奇中之奇,丁俊晖制造

□据 新浪体育

北京时间12月17日晚,正在英国谢菲尔德英国体育学院进行的球员巡回赛(简称PTC)第11站的比赛继续传来令人激动的消息,中国选手丁俊晖再次轰出一杆147分,这是他在短短3天时间内的第二杆147满分,同时也是其职业生涯的第四杆147满分。

丁俊晖的对手是业余选手詹姆斯·卡希尔,在这场实力相差巨大的比赛中,丁俊晖没有给对手多少机会,上手后就不断得分,很快拉开了与对手的距离,前三局丁俊晖毫不客气全部拿下,3:0直取赛点。第四局,卡希尔终于找到一个机会扳回一局。第五局,手感大热的丁俊晖抓住卡希尔的失误快速上手,通过出色的围球,他不断围绕黑球进攻,最终成功清台,再次重演了15日打出147分的一幕。

在15日的比赛中,丁俊晖以4:0完胜业余选手布兰登·温斯顿,在第三局一鼓作气打出其职业生涯的第三杆147满分。



丁俊晖在比赛中。(新浪体育)

# 科比遭遇婚变 其情妇身份曝光

□据 新华社 新浪体育

在携手共度10年婚姻并经历了丈夫被诉强奸后,洛杉矶湖人队当家球星科比·布莱恩特的妻子瓦妮莎·布莱恩特16日走进法院,正式提出离婚。

29岁的瓦妮莎当天向加州的橘郡高等法院以“不可调和的差异”为由提交了离婚诉状。科比夫妇育有两个女儿,其中大女儿8岁,小女儿5岁。两人都提出了对子女的法定共同监护权和生活监护权的要求。

科比夫妇的代理律师发布了一份声明,称在律师的协助下科比夫妇已私下解决了离婚相关事宜,不过解除两人婚姻状况的判决要等到明年。为了孩子的利益,科比夫妇希望在这个困难时期,公众能尊重他们的隐私。

33岁的科比当天在球队训练后回避了任何有关他离婚的新闻报道,他的队友加索尔被问及科比离婚一事时说:“我对此一无所知,我还是头一次听说。”

1999年,当时只有17岁的瓦妮莎在拍摄音乐电视时结识科比,半年后两人订婚,2001年4月结婚。

婚后两年,科比因强奸嫌疑被一名19岁女子告上法庭。科比承认与原告在她工作的旅馆发生了关系,但坚持认为这是在两人都自愿的前提下发生的。如果被判有罪,科比面临4年到20年的铁窗生涯,而且还有75万美元的罚款。不过,后来公诉人解除了对科比强奸罪名的指控,因为受害者拒绝出来澄清事实。

也许全世界的湖人球迷都没有想到,好好先生科比竟然会和妻子离婚,瓦妮莎给出的理由是,她与科比有着“不可调和的差异”。而媒体则非常肯定地表示,瓦妮莎离婚的理由只有一个,科比有了别的女人!爱抓八卦新闻的美国媒体在瓦妮莎宣布离婚后不到24小时,就曝光了科比的一些内幕。《mediatakeout》透露,科比的情妇是杰西卡·布尔希娅,著名男性杂志《花花公子》的签约模特,2009年2月被该杂志评选为当月“花花伴娘”,她还做过多家杂志的封面女郎。28岁的布尔希娅有一个女儿,就连媒体也非常惊讶地表示:“没想到科比居然会选择一个有孩子的女人。”

根据媒体的报道,瓦妮莎显然知道了科比与布尔希娅的关系,而这两人的暧昧关系显然不是最近一两周才发生的。



布尔希娅

# 足坛反赌案今日开庭 首批受审人员无南勇谢亚龙

□据 新浪体育

从12月19日开始,中国足坛反赌扫黑案将分别在辽宁铁岭、丹东开庭审理,绝大部分涉案人员都将被正式审判。不过,在第一批开庭审理的人员中,肯定不会出现前中国足协两个掌门人谢亚龙与南勇的身影,谢、南二人以及最后被捕的邵文忠将成为最后一批受审人员。

12月16日,铁岭、丹东的两地中级人民法院分别公告了即将开庭审理的涉案人员,包括杨一民、张健强在内的前中国足协官员都在公告之中。不过,在两地法院的公告栏中,却不见谢亚龙与南勇的名字,由于16日只公布了截至22日的审理案件涉案人员名单,因此很多人都在猜测是否会在19日再公布23日的受审人员名单,或许那个时候,谢亚龙、南勇会在其中。

不过,据两地法院证实,南勇与谢亚龙都不会出现在这一批的受审人员之中。其中,南勇的案件一直由铁岭检察院负责,因此南勇将肯定留在铁岭进行审理。

与南勇相同级别的谢亚龙也不会在这次出庭,由此可见,这两个前足协中心主任,是本次足坛反赌扫黑案件涉案人员之中行政级别最高的,将作为重点在第二批庭审中亮相。值得一提的是,本次审理都不会当庭宣布结果,所有涉案人员将在全部案件审理结束之后,由各地法院统一宣布最终的审判结果。

# 瑞士恐遭国际足联重罚

# 曼联“借尸还魂”返欧冠?

□据 新华社

国际足联17日发表官方声明,称如果瑞士足协不在规定期限内(2012年1月13日)取消该国锡永队的联赛参赛资格,那么瑞士国家队以及各俱乐部将会面临被逐出各项足球赛事的重罚。

锡永队此前因球员使用违规一事被欧足联取消了欧罗巴联赛的参赛资格,虽然这支瑞士劲旅多次向国际体育仲裁法庭(CAS)上诉,但CAS经过审理后在15日作出了支持欧足联决定的判罚。

瑞士足协一旦受罚,损失最大的将是闯入欧冠联赛1/8决赛的巴塞队。如果巴塞队被连累失去参赛资格,这意味着小组阶段排名C组第三的曼联队将会作为瑞士球队的替补重返欧冠。

## 洛阳人看 洛阳手机报

精彩触手可及

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

**定制方法** 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。